



В Московской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления экстремистской направленности



Следователем первого управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего ранее судимого местного жителя. Он подозревается в совершении преступления экстремистской направленности (ч.2 ст. 282.2 УК РФ, ч.1 ст. 282.3 УК РФ).

Следствием установлено, что подозреваемый является непосредственным участником запрещенного международного общественного движения АУЕ и имеет определенный статус в криминальной среде, следит за соблюдением, определенного жизненного уклада в местах отбытия наказания, что является непосредственным атрибутом запрещенного международного общественного движения.

Кроме того, для достижения целей популяризации преступной идеологии подозреваемый в целях финансирования запрещенного общественного движения АУЕ обязал лиц, содержащихся в месте отбытия наказания, переводить денежные средства на банковскую карту, оформленную на его родственников. Впоследствии денежные средства расходовались на



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

нужды заключенных.

Оперативное сопровождение по данному уголовному делу осуществлялось сотрудниками УФСИН России по Московской области и ГУ МВД России по Московской области.

По уголовному делу проведены обыски в нескольких камерах СИЗО, в том числе в той, где содержится подозреваемый. Изъяты записки, документы, пропагандирующие правила жизни и поведения приверженцев запрещенного международного общественного движения АУЕ, проведены обыски, в том числе по месту жительства подозреваемого и его родственников, допрошены более 5 свидетелей. Назначена психолого-лингвистическая судебная экспертиза.

23 Июня 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1700158>